制作假网站→高回报为诱饵 → 诱骗人上当

这个家族团伙,合伙来坑人

□本报记者 王 勇 通讯员 姚文武

丰丁串珠一年的利 润就有 165 万元? 方城 一农民就被一诈骗网站 忽悠走了3000多元钱。 方城警方辗转千余公里. 跨越2省3市,一路追 踪,成功摧毁了一个总部 设在湖北孝感的特大电 信诈骗犯罪集团,抓获犯 罪嫌疑人 10 名, 带破多 起案件。这个家族式诈骗 集团组织严密,分工明 确,目前已查实的涉案金 额就有十多万元。

低投资高回报 方城一农民中招

3月27日,家住方城县 赵河镇席庄村的兰某在上网 浏览网页时, 偶然发现一个 "中茂世纪(北京)国际贸易 有限公司"的网站,该网站声 称可以对外做手工串珠并回 收,5人一个项目小组加工手 链、项链年纯利润有 165 万 以上。兰某就在网上留言表 示愿意加盟合作,并留了联系 电话。

没过多久,一个自称是"中 茂世纪(北京)国际贸易有限公



昨天下午民警提审诈骗集团头目 本报记者 王 勇 摄

司"的工作人员给兰某打电话联 系,在逐步取得兰某的信任后, 工作人员称需要交纳一定的信 用金、物流保险金、融资金后,才 能加盟该生意。而对高额的收益

回报, 兰某就按照对方提供的账 号多次汇款共计3300元,但之 后她却迟迟没有收到加工材料, 才发觉上当被骗了,迅速向警方

民警抽丝剥茧,骗子原形毕露

此案引起了方城警方的高 度重视,立即成立了专案组,全 力侦破案件。案件侦办初期举步 维艰,报案人除了能向警方提供 嫌疑人曾经使用的手机号码、作 案用的银行卡号以及网址外,几 乎没有任何线索。

警方首先通过从受害人提 供的网址信息展开侦破工作, 几经周折, 最终查到了位于郑 州市金水区的某网络科技有限 公司。民警对该公司经理杨某、 业务员何某、技术员辛某等人 进行调查发现,何某通过 QQ 和一个自称王某的人联系。此 人多次联系何某要求制作网 页, 但是却提供不出任何相关 资质证明,而何某和辛某在明 知对方是诈骗网站的情况下, 仍利用网络 PS 技术给对方制 作了用于实施诈骗的虚假网

通过这条线索,警方最终 锁定这个自称王某的人在湖北

省孝感市。警方在银行调取相 关视频后,找到了向该网络科 技公司汇款的女子凡某方。办 案民警围绕凡某方展开侦查后 发现她具有重大作案嫌疑,4 月15日,警方展开收网行动, 将正在孝感市孝南区某小区内 实施诈骗的犯罪嫌疑人凡某方 以及汪某林、凡某阳、汪某波、 凡某玲等人抓获归案, 现场搜 出手机 17 部和 20 余张银行卡

家族式诈骗团伙,分工明确合伙骗钱

这是一个家族式的诈骗团 伙,汪某林和凡某方是夫妻,凡 某阳和凡某玲是凡某方的弟弟 和姐姐,而汪某波则是汪某林的 亲哥;这还是一个股份制的诈骗 公司,每个人都按比例入股,骗 来的钱再按比例分赃;同时这还 是一个分工明确、组织稳定的网 络诈骗集团,汪某林负责网上或 电话联系购买虚假网站,购买客

户信息,广告推广等工作,汪某 波等人共同对留言客户进行联 系,以加工手工串珠能赚取加工 费为名欺骗受害人,汪某林的妻 子负责向诈骗团伙提供生活保 障等工作。

警方对汪某林诈骗团伙的 人员信息、作案手段、特点及诈 骗对象进行分析,很快串并了各 地案件4起。目前,警方发现该

团伙使用的两张银行卡涉案金 额 18 万元左右,但由于该案涉 及两省多市、县,案件核实、调查 取证工作量相当巨大,专案组正 在加紧侦办中。④2



为5毛赔5万

开车抢红包"抢"出祸

本报讯(记者王 勇 某边开车边开始摆弄手机, 通讯员周 勇)5月5日, 湖北省十堰市茅箭区徐某 接到淅川交警划分的事故 全责认定,后悔地说:"为 了抢5毛钱的红包,损失 了5万元,都是开车陋习 惹的祸。

5月2日,徐某开车到 淅川游玩,驾驶途中听到手 机响,提示微信朋友正在发 红包,为了不被别人抢到, 白认为驾驶技术娴熟的徐

不想就在他视线转移的瞬 间,自己的车与停在路边的 一辆宝马轿车相撞,万幸的 是双方无人员伤亡。面对淅 川交勢的再三询问 徐某不 得不道出了开车抢红包的 事故真相。后经保险公司对 宝马轿车核定,损失高达5 万余元,而徐某只参加了交 强险,也就是说,徐某只有 自己掏腰包赔付这笔巨款 了。④2.

"救"酒驾司机

结果一个被拘一个被罚

本报讯(记者王 勇 通讯员周 勇)一醉汉见 酒驾朋友被交警查获上前 "帮忙",将交警警帽扔在 地上,并抢过执法仪扔进 与公路相邻的高墙内。4月 29日,该男子因阻碍民警 执法被处以 10 日行政拘 留,并处500元罚款。

4月28日晚,淅川交 警在县城新建路讲行夜 间酒驾整治,一辆轿车见 到交警后时停时走,形迹 可疑,交警遂示意该车停 下,并对驾驶员梁某进行 酒精吹气测试,结果显示

梁 某 酒 精 含 量 为 46mg/100ml. 涉嫌酒后驾 车。此时,与梁某一起喝酒 的朋友安某见状后上前阻 碍交警对梁某进行处理, 将交警警帽扔在地上,抢 过执法仪扔进与公路相邻 的高墙内, 随后安某被交 警制服并移交城镇派出所 处理。4月29日,安某因 阳碍民警执法被外以 10 日行政拘留,并处500元 罚款。其朋友梁某因涉嫌 酒驾被淅川交警处 1900 元罚款,记12分,扣证6 个月的处罚。④2

危险搭车



4月25日下午5时40分,社旗县城区赊店路西 口北侧,一小学生放学途中,站立在家长的摊位车尾



部,被电子警察抓拍到。 5 时 56 分,执勤交警找 到该车,对学生家长进 行了批评教育。402

通讯员 张树俊 摄